

Бесплатные земельные участки для строительства жилья для многодетных семей

30 ноября 2011

6 июня 2011 года президент Дмитрий Медведев подписал закон: **“О содействии развитию жилищного строительства”**. Согласно этому закону семьи, в которых имеют трёх или более детей имеют право на приобретение **бесплатного земельного участка для строительства собственного жилья**. Изменения были также внесены в Земельный кодекс РФ. Размеры участков устанавливаются законами субъектов Российской Федерации и местными законами.

Надо сказать, что ещё до того, как вступил в силу данный закон некоторые области стали активно осуществлять его выполнение.

Например, в Ивановской области семьям, в которых третий ребёнок родился после 1 января 2011 года обещано 12 соток земли.

В Санкт-Петербурге и области многодетным семьям обещают раздать по 15 соток земли.

В Забайкальском крае обещают выдавать землю в границах района проживания многодетной семьи.

В Томской области власти приняли решение выдавать землю не только под индивидуальное строительство, но и под дачный участок.

В Тюменской области участки стали выдавать ещё в 2007 году. Также уже начали выдавать бесплатные земельные наделы в Кемеровской, Липецкой, Новгородской областях.

Также право получения бесплатного земельного надела имеется для:

-женщин, родивших (усыновивших) и воспитывающих третьего ребенка или последующих несовершеннолетних детей, начиная с 1 января 2011 года;

-мужчин, являющихся одинокими отцами или единственными усыновителями и воспитателями третьего ребенка или последующих несовершеннолетних детей, начиная с 1 января 2011 года.